www . klaverfietsparkeren.com




Placing the
concrete
tiles

4880

RERRERE RERRERE
BN N ) ) B ERERaE
T T
L RN L RN
T EEN=NE
Ground
1000 1000

800

Tolerantie
.. 0- 300£0.5
2 steenvilak 7500 bij 5000 300- 2000+ 1
> -2000£2
Hoeken 10.5
e Gaten £0.3
Datum |Omschrijving Get. Tenzij anders vermeld
1 H3511 CS Top betonvoet 100x100x15 K1 CS TOP instructions STEP 1 Gezien: | Versie: 1
www.klaverfietsparkeren.nl
Stuk . Aantal per Eenh. Tekﬁgir%gr&%ﬁnr;ner Weberstraat 5 Schaal: 1:40 . Projectie Sam.Tek. Formaat| Aantal
. Tel.:+31(0) 528- 74 52 00 Naam: F.Schonewille @ G A3
e-mail:info@klaverfietsparkeren.nl |Datum: 28-8-2013 N




Front L=5916mm

Middle L=5916mm

O O

o] [
15 2 ISO 4014 - M3 x 20 x 12-N
14 14 rivnut Mé verzonken Material <noft specified>
3 49 SO 4017 - Mé x 40-N
2 14 SO 4017 - Mé x 25-N
1 63 6 ring met rubber Material <noft specified>
10 6 Rivhut MT0 verzonken Material <noft specified>
9 6 SO 7380 - M10 x 25 --- 25N
8 42 SO40]7— 6 16-N
7/ 77 SO 7040-M
6 SO 4017 - M] 0 x 30-
S SO 4014 —M]Qx]OOx]OON
4 115 Washer ISO 7092 - 12
3 16 Torque nut OT_ISO M10
2 12 snelanker FBNIT T2 50 (12x146) M12x146 Material <noft specified>
1 1 K33518 CS-top Up EZ Basis
Stuk nr. AOQQTELper Te'fﬁgﬂgpfj\'j”rﬁ“er materiaal
I olerantie
0- 300:0.5
300- 2000z 1
> -2000£2
Hoeken 10.5
e w Gaten £0.3
Datum Omschruvmg Get. Tenzij anders vermeld
ave ® CS-top Up Mounting the frame | Sezen: | Versie:!
araaf
FIETSPARKEREN p ReVdatum
www.klaverfietsparkeren.nl
Weberstraat 5 Schaal: 1:30 Projectie Artikelnummer: |Formaat| Aantal
Tel.:+31(0) 528- 74 52 00 Naam: F.Schonewille | ~3
- & A3
e-mail:info@klaverfietsparkeren.nl |Datum: 28-10-2013




Rubber 5x5

Top H3522

Bottom h3523

A (1:3)

B(1:3)

Datum |Omschrijving

Get.

Tolerantie
0- 300£0.5

300- 20004 1

> -2000t2

Hoeken 10.5

Gaten 0.3

Tenzij anders vermeld

8 14 rivnut Mé verzonken Material <noft specified>
7 49 ISO 4017 - M6 x 40-N
6 14 ISO 4017 - M6 x 25-N
5 63 Mé ring met rubber Material <not specified>
4 42 ISO 4017 - M6 x 16-N
3 77 ISO 7040-Mé6-N
2 77 Washer ISO 7092 - 6
1 1 K33518 CS-top Up EZ Basis
Stuk nr. Aantal per Eenh. Tekeningnummer materiaal

vigns. Norm

Klave®

www.klaverfietsparkeren.nl

Weberstraat 5
Tel.:+31(0) 528- 74 52 00
e-mail:info@klaverfietsparkeren.nl

CS-top Up Mounting the roof

Gezien: Versie: 1

paraaf Rev. datum

Schaal: 1:25 Projectie

Naam: F.Schonewille N G
QJ
Datum: 28-10-2013

Artikelnummer:

Formaat

A3

Aantal




15 14 rivnut Mé verzonken Material <noft specified>
14 49 ISO 4017 - M6 x 40-N
13 14 ISO 4017 - M6 x 25-N :
12 63 Mé ring met rubber Material <not specified> T(g_lesgg?gle
11 6 Rivnut M10 verzonken Material <noft specified> 300- 2000¢1
10 6 ISO 7380 - M10 x 25 -— 25N Hooke ﬁoooig 5
9 42 ISO 4017 - Mé X 16-N L Get Gaten  £0.3
8 77 ISO 7040-M6-N Datum Omeschrijving et. Tenzij anders vermeld
7 77 Washer ISO 7092 - 6 . Gezi .
6 12 ISO 4017 - M10x 30-N : K3351 8 CS_tOp Up EZ BaS|S ezien: |Versie:1
5 4 ISO 4014 - M10 x 100 x 26-N ave - ' Saraat
4 38 Washer ISO 7092 - 10 FIETSPARKEREN ; bevestlglngsmaterlaal Rev. datum
2 1; Tor?ueknulgr]l#?gs% ]?2 T46) M12x146 Material <not ified MT2 v idaverfietspariceren.n!
< >
neon er_ [ ) | M1 grendl =not speciie Weberstraat 5 Schaal: 1:50 Projectie Artikelnummer: |Formaat| Aantal
1 1 K33518 CS-top Up EZ Basis Naam: F.Schonewille
Aantal per Tekeningnummer . : Tel.:+31(0) 528- 74 52 00 R o) G
Stuk Eenh. vlgns. Norm materiaal afmeting e-mail:info@klaverfietsparkeren.nl |Datum: 28-10-2013 \T A3




www klaverfietsparkeren.com




Ground

o 1000 1000
© | | |
\
L 4880 4880 J
Tolerantie
3 1 K33524 CS top up EZ eindvak 0- 300£0.5
300- 20004 1
> -2000%2
Hoeken 10.5
e . Gaten £0.3
2 2 2ParkUp AWB 22fp hoh400 Datum OmSCh”JV'ng Get. Tenzij anders vermeld
K1 CS TOP _ 2 Vakken _ Gezien: | Versie: 1
[ ] [] f
1 1 k33522 CS top up EZ beginvak ot ave® instructions STEP 1 paraal | Rev. datum
www.klaverfietsparkeren.nl
Schaal: 1:40 Projectie Sam.Tek. Formaat| Aantal
. Weberstraat 5
Stuk nr. Aantal per Eenh. Tekﬁg'&gﬂ%?qmmer Tel.:+31(0) 528- 74 52 00 Naam: F.Schonewille | /72 A3
QJ

e-mail:info@klaverfietsparkeren.nl

Datum: 28-8-2013




Back L=5398mm B

Middle L=5398 B

Front L=5398mm(A/B)

Middle L=5398mm(A/B)

Back L=5398mm(A/B) o — [ o
O —]
G
Tolerantie

0- 300£0.5

300- 200011

> -2000t2
Hoeken 10.5
Datum Get Gaten 10.3

Omschrijving

Tenzij anders vermeld

Klave®

www.klaverfietsparkeren.nl

Weberstraat 5
Tel.:+31(0) 528- 74 52 00

e-mail:info@klaverfietsparkeren.nl

CS-top Up Mounting the frame | Sezen | Versie
= 2 Vakken paraaf Rev. datum
Schaal: 1:40 Projectie Artikelnummer: |Formaat| Aantal

Naam: F.Schonewille Q> G A3

Datum: 28-10-2013




15 66 [Washer 15O 7092 - 6 J(2:25)
14 12 rivnut Mé verzonken Material <not specified> -
13 36 150 4017 - M6 X 16-N Tolerantie
12 12 ISO 4017 - M6 x 25-N 0- 300:0.5
11 54 Mé ring met rubber Material <not specified> 3>00: ggggﬂ
10 42 ISO 4017 - M6 x 40-N Hoeken 10.5
9 66 ISO 7040-Mé6-N o Gaten $0.3
8 6 Rivhut M10 verzonken Material <not specified> Datum Omschruvmg Get. Tenzij anders vermeld
7 12 snelanker FBNII 12 50 (12x146) M12x146 Material <not specified> MI12 K33522 CS Gezien: | Versie: 1
6 3 SO 7380 - M10 X 25 — 25N K'l -top Up EZ : :
5 4|50 4014-MI0x 100X 26N ave® beginvak bevestigingsmateriaal | P*®* |Rev. datum
4 13 Moer M10-DIN4398
3 29 Washer 1SO 7092 - 10 www.klaverfietsparkeren.nl
2 9 ISO 4017 - M10 x 30-N Schaal: 1:25 Projectie Sam.Tek. Formaat| Aantal
] ] K33522 CS top up EZ beginvak Weberstraat 5 Naam: F Schonewille
Aanfal per Tekeningnummer - - Tel.:+31(0) 528- 74 52 00 aam. . D
Stuk nr. materiaal afmeting i } T A3
Fenh vigns. Norm e-mail:info@klaverfietsparkeren.nl |Datum: 10-10-2013




J(2:25)

15 12 rivnut Mé verzonken Material <noft specified>
14 36 ISO 4017 - Mé x 16-N Tol -
13 12 SO 4017 - M6 x 25-N (OJ esgg?gle
12 66 ISO 7040-M6-N - :
1 66 |WasherISO 7092- 6 300- 20001
10 42 ISO 4017 - Mé x 40-N Hoeken 10.5
9 54 Mé ring met rubber Material <not specified> oo Get Gaten $0.3
8 6 Rivnut M10 verzonken Material <noft specified> Datum OmSChrUVIng " | Tenzij anders vermeld
7 6 snelanker FBNII 12 50 (12x146) M12x146 Material <not specified> M12 i Gezien: |Versie: 1
6 3 ]SO 7380 - M10 x 25 — 25N K'I_ave K33524 CS top Up_ EZ eindvak -
S 2 ISO 4014 - M10 x 100 x 26-N FIETSPARKERENMN bevestlglngsmaterlaal paras Rev. datum
4 8 Moer M10-DIN4398 .
3 19 Washer ISO 7092 - 10 www.klaverfietsparkeren.nl
2 6 ISO 4017 - M10 x 30-N Weberstraat 5 Schaal: 1:25 Projectie Sam.Tek. Formaat| Aantal
1 1 K33524 CS top up EZ eindvak N - F.Sch il
Tel.:+31(0) 528- 74 52 00 aam: F.Schonewille | 72 G
Aantal per Tekeningnummer . -
Stk Eenh Vigns Norm materiaal afmefing e-mail:info@klaverfietsparkeren.nl |Datum: 10-10-2013 N\ A3




	Sheet1
	Drawing View5

	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2

	Sheet1
	Drawing View3
	Detail View B (1 : 3)
	Detail View D (1 : 5)
	Detail View E (1 : 5)
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Detail View U (1 : 20)
	Detail View V (1 : 20)
	Detail View C (1 : 10)
	Detail View A (1 : 3)

	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View F (1 : 5)
	Detail View J (1 : 22)
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Detail View A (1 : 3)
	Detail View B (1 : 3)

	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View D (1 : 10)
	Detail View E (1 : 2)
	Detail View G (1 : 2)
	Detail View I (1 : 1)
	Drawing View11
	Drawing View12
	Detail View J (1 : 2)
	Detail View K (1 : 5)
	Detail View L (1 : 1)
	Detail View M (1 : 6)
	Detail View N (1 : 8)
	Drawing View18
	Detail View O (1 : 25)
	Detail View P (1 : 5)

	Sheet1
	Drawing View1

	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View3

	Sheet1
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Detail View U (1 : 20)
	Detail View V (1 : 20)
	Drawing View24
	Drawing View25
	Detail View A (1 : 10)
	Detail View B (1 : 3)
	Detail View C (1 : 5)
	Detail View D (1 : 5)
	Detail View E (1 : 5)
	Detail View F (1 : 5)
	Detail View G (1 : 5)

	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View B (1 : 5)
	Detail View F (1 : 2)
	Detail View G (1 : 5)
	Detail View H (1 : 5)
	Detail View I (1 : 5)
	Detail View J (2 : 25)

	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View E (1 : 5)
	Detail View G (1 : 2)
	Detail View H (1 : 5)
	Detail View I (1 : 5)
	Detail View J (2 : 25)
	Detail View K (1 : 5)
	Detail View L (1 : 5)


